

Centro Formação de Professores

RETIFICAÇÃO

No Edital Nº 57, de 19/10/2017, publicado no D.O.U. de 01/11/2017, seção 3, página 90, onde se lê: “Rafael Rolim de Oliveira” leia-se: “Rafaela Rolim de Oliveira”.

Antonio Fernandes Filho
Diretor